
Проверка инспекцией по контролю в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказания услуг для нужд заказчиков соблюдения законодательства по размещению заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд в Администрации Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района за 2012 год.
За проверяемый период установлены случаи оказания одноименных услуг, выполнения одноименных работ без проведения торгов либо запроса котировок на сумму, превышающую 100000 рублей в течение квартала.
Нарушен пункт 14 части 2 статьи 55 Закона 94-ФЗ, согласно которой «размещение заказа у единственного поставщика может осуществляться на сумму, не превышающую установленного Центральным банком Российской Федерации предельного размера расчетов наличными деньгами в Российской Федерации между юридическими лицами по одной сделке, при этом заказы на поставки одноименных товаров, выполнение одноименных работ, оказание одноименных услуг заказчик вправе размещать в течение квартала на сумму, не превышающую указанного предельного размера расчетов наличными деньгами».

Администрацией приняты меры к недопущению нарушения законодательства в области размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков.


