30 мая состоялось шестое в этом году заседание Совета Наволокского городского поселения. 
На заседании Совета присутствовало 14 депутатов из 15. В работе заседания принимали участие Глава Наволокского городского поселения Коптев В.А., заместители Главы Администрации Наволокского городского поселения Шумилова Т.Н., Карпова Е.П., Догадов С.Б., специалисты Администрации Наволокского городского поселения.
На заседании Совета Наволокского городского поселения депутаты рассмотрели и приняли ряд решений Совета Наволокского городского поселения: 
О внесении изменений и дополнений в Устав Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области;
О внесении изменений в решение Совета Наволокского городского поселения «О бюджете Наволокского городского поселения на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»;
О внесении изменений в прогнозный план приватизации имущества Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области»;
О внесении изменений в решение Совета Наволокского городского поселения «Об утверждении списка наименований площадей, улиц, переулков и проездов населенных пунктов Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области;
О награждении Почетной Грамотой Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района;
О поощрении Благодарностью Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района;
О присвоении звания Почетный гражданин Наволокского городского поселения.
Все вопросы предварительно рассмотрены на совместном заседании постоянных комиссий Совета Наволокского городского поселения.
Также, на совместном заседании постоянных комиссий заместители Главы Администрации Наволокского городского поселения Догадов С.Б. и Карпова Е.П. отчитались перед депутатами об исполнении в 2024 году мероприятий программ Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района, информация принята к сведению.
Информацию об итогах отопительного сезона 2024-2025 гг. на территории Наволокского городского поселения и планах подготовки объектов ЖКХ к отопительному сезону 2025-2026г. депутатам доложил заместитель Главы Администрации Наволокского городского поселения Догадов С.Б.
Об организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в летний период 2025 года, о взаимодействии учреждений культуры, спорта и образовательных учреждений по организации летнего отдыха детей и подростков депутатам доложила Карпова Е.П., зам. Главы Администрации Наволокского городского поселения.
Подробно ознакомиться с решениями Совета Наволокского городского поселения можно на официальном сайте Наволокского городского поселения www.navoloki.ru и в газете «Наволокский вестник».
