Депутаты за работой

	31 мая 2022 года состоялось внеочередное заседание Совета Наволокского городского поселения четвертого созыва В повестке заседания один вопрос - избрание Председателя Совета Наволокского городского поселения. 
В работе заседания принимал участие Глава Кинешемского муниципального района Рясин В.И.
	Единогласно Председателем Совета Наволокского городского поселения избран депутат Совета Наволокского городского поселения по многомандатному избирательному округу № 3 Румянцев Алексей Германович.
Румянцев А.Г. приступает к осуществлению полномочий Председателя Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района на непостоянной основе с 1 июня 2022 года 
В соответствие с Уставом Наволокского городского поселения Председатель Совета Наволокского городского поселения Румянцев А. Г. приобретает статус депутата Совета Кинешемского муниципального.
Решение Совета Наволокского городского поселения от 31.05.2022 № 18 «Об избрании Председателя Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района» обнародовано в соответствие с частью 8 статьи 12 Устава Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области.

