
24 мая 2023 года состоялось очередное заседание Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района четвертого созыва. В повестке заседания было 9 вопросов. 
На заседании Совета присутствовало 11 депутатов из 15. 
Депутаты приняли ряд решений Совета Наволокского городского поселения:
О внесении изменений и дополнений в Устав Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области;
Об исполнении бюджета Наволокского городского поселения за 2022 год;
О внесении изменений в Положение об оплате труда выборных должностных лиц местного самоуправления Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе;
О внесении изменений в решение Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района «О бюджете Наволокского городского поселения на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»;
О переименовании адресного признака объектов улично-дорожной сети города Наволоки;
О присвоении статуса и наименования объекту улично-дорожной сети села Первомайский;
О внесении изменений в решение Совета Наволокского городского поселения «Об утверждении списка наименований площадей, улиц, переулков, поселков, хуторов Наволокского городского поселения»;
О награждении Почетной грамотой Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Березкиной Н.Б., Кузнецовой М.А., Тепловой Т.В. и Седова М.В.;
О награждении Почетной грамотой Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Комарова С.К. и Хотиловича Н.С.
На совместном заседании постоянных комиссий Совета Наволокского городского поселения депутаты предварительно рассмотрели проекты решений, заслушали и обсудили информацию: 
об итогах отопительного периода 2022-2023 гг. на территории Наволокского городского поселения и планах подготовки объектов ЖКХ к отопительному периоду 2023-2024г.г.;
об организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в летний период 2023 года, о взаимодействии учреждений культуры, спорта и образовательных учреждений;
об исполнении в 2022 году мероприятий программ Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района.
Решения Совета Наволокского городского поселения размещены на официальном сайте Наволокского городского поселения www.navoloki.ru и опубликованы в газете «Наволокский вестник».
