Депутаты за работой

	23 декабря 2020 года Совет Наволокского городского поселения четвертого созыва провел очередное, заключительное в этом году заседание. В работе заседания принимали участие: исполняющий полномочия Главы Наволокского городского поселения Костин А.А., заместители Главы Администрации Наволокского городского поселения: Шумилова Т.Н., Валевич И.А., юрист Администрации Наволокского городского поселения Гречаник Е.В.
В повестке дня заседания было 9 вопросов.
Первым делом депутаты заслушали информацию от исполняющего полномочия Главы Наволокского городского поселения А.А. Костина о текущем состоянии дел на территории Наволокского городского поселения. Костин А.А. ответил на интересующие депутатов вопросы.
Депутаты рассмотрели представление заместителя Кинешемского городского прокурора от 01.12.2020 № 1211ж-2018 об устранении нарушений законодательства в сфере организации местного самоуправления. По указанному представлению в прокуратуру дан ответ.
Принят ряд решений Совета Наволокского городского поселения, а именно:
 О бюджете Наволокского городского поселения на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 год»;
О внесении изменений в решение Совета Наволокского городского поселения «О бюджете Наволокского городского поселения на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»;
О принятии органами местного самоуправления Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района осуществления части полномочий органов местного самоуправления Кинешемского муниципального района по решению вопросов местного значения муниципального района;
Об утверждении прогнозного плана приватизации имущества Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области на 2021 год;
Об установлении нормы предоставления площади жилого помещения по договору социального найма в Наволокском городском поселении Кинешемского муниципального района Ивановской области;
Об обеспечении доступа к информации о деятельности Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района;
О внесении изменений Положение о территориальном общественном самоуправлении в Наволокском городском поселении;
Об утверждении плана работы Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района на 1 полугодие 2021 года.
Решения Совета Наволокского городского поселения размещены на официальном сайте  Наволокского городского поселения www.navoloki.ru и опубликованы в газете «Наволокский вестник».
