28 апреля состоялось пятое в этом году заседание Совета Наволокского городского поселения. 
На заседании Совета присутствовало 11 депутатов из 15. В работе заседания принимали участие Глава Наволокского городского поселения Коптев В.А., заместители Главы Администрации Наволокского городского поселения Шумилова Т.Н., Карпова Е.П., Догадов С.Б., специалисты Администрации Наволокского городского поселения и жители Наволокского городского поселения.
На заседании Совета Наволокского городского поселения депутаты рассмотрели и приняли ряд решений Совета Наволокского городского поселения: 
О проекте решения Совета Наволокского городского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области»;
О внесении изменений в решение Совета Наволокского городского поселения «О бюджете Наволокского городского поселения на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»;
Об исполнении бюджета Наволокского городского поселения за 2024 год;
Об отчете Главы Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района «О результатах деятельности Администрации Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района в 2024 году»;
О внесении изменений в Правила благоустройства Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области;
Об утверждении порядка предоставления жилых помещений муниципального жилищного фонда коммерческого использования Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области;
	О присвоении статуса и наименования объектам улично-дорожной сети села Станко;
О порядке установки и содержания на территории Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области памятников, мемориальных досок и других памятных знаков»;
[bookmark: _Hlk61874629]О внесении изменений в Регламент Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района;
О внесении изменения в Положение о Почетной грамоте Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района;
 
         О внесении изменения в Положение о порядке присутствия граждан (физических лиц), в том числе представителей организаций, общественных объединений, государственных органов и органов местного самоуправления на заседаниях Совета Наволокского городского поселения;
О награждении Почетной Грамотой Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района;
О поощрении Благодарностью Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района.

Все вопросы предварительно рассмотрены на совместном заседании постоянных комиссий Совета Наволокского городского поселения, которое состоялось 25.04.2025г.
Также, на совместном заседании постоянных комиссий депутаты заслушали информацию о ходе исполнения бюджета Наволокского городского поселения за 1 полугодие 2025 года , которую доложила заместитель Главы Администрации Наволокского городского поселения Шумилова Т.Н., информация принята к сведению.
Информацию о благоустройстве территории, обеспечении чистоты и порядка в Наволокском городском поселении и участии в благоустройстве территории граждан депутатам доложил заместитель Главы Администрации Наволокского городского поселения Догадов С.Б.
Подробно ознакомиться с решениями Совета Наволокского городского поселения можно на официальном сайте Наволокского городского поселения www.navoloki.ru и в газете «Наволокский вестник».
