
26 апреля 2023 года состоялось очередное заседание Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района четвертого созыва. В повестке заседания было 3 вопроса. 
На заседании Совета присутствовало 10 депутатов из 15. 
Депутаты приняли решения Совета Наволокского городского поселения:
«О порядке размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных Главой Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района, на официальном сайте Наволокского городского поселения и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования»;
«Об отчете Главы Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района «О результатах деятельности Администрации Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района в 2022 году»;
«О награждении Почетной грамотой Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Вареновой Е.В. и Колпаковой В.А.».
Депутаты предварительно рассмотрели проекты решений и заслушали информацию заместителя Главы Администрации Наволокского городского поселения Шумиловой Т.Н. о ходе исполнения бюджета Наволокского городского поселения за 1 квартал 2023 года на совместном заседании постоянных комиссий Совета Наволокского городского поселения.
Решения Совета Наволокского городского поселения размещены на официальном сайте Наволокского городского поселения www.navoloki.ru и опубликованы в газете «Наволокский вестник».
