Депутаты за работой.

	23 марта 2021 года состоялось третье в этом году очередное заседание Совета  Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района четвертого созыва. В повестке заседания было 13 вопросов. 
В работе заседания принимали участие: Глава Наволокского городского поселения Костин А.А., заместители Главы Администрации Наволокского городского поселения Шумилова Т.Н., Валевич И.А.
Депутаты заслушали информацию Главы Наволокского городского поселения А.А. Костина о текущем состоянии дел на территории Наволокского городского поселения. Костин А.А. ответил на интересующие депутатов вопросы. 
Рассмотрены акты прокурорского реагирования Кинешемской городской прокуратуры.
Принят ряд решений Совета Наволокского городского поселения, в том числе:
 «О внесении изменений и дополнений в решение Совета Наволокского городского поселения «О бюджете Наволокского городского поселения на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»;
 «О внесении изменений в решение Совета Наволокского городского поселения «О передаче Администрации Кинешемского муниципального района осуществления части полномочий Администрации Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района по решению вопросов местного значения городского поселения»;
 «О внесении изменения в Положение о порядке назначения и проведения собраний в целях рассмотрения и обсуждения вопросов внесения инициативных проектов, которые могут реализовываться на территории Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района»;
 «О внесении изменений в Положение о муниципальном жилищном контроле на территории Наволокского городского поселения»;
 «Об утверждении Положения о порядке выявления на территории Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района бесхозяйного недвижимого имущества»;
 «О принятии в собственность Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области недвижимого имущества, предназначенного для решения вопросов местного значения поселения»;
 «Об утверждении Положения о возмещении расходов по найму (поднайму) жилого помещения лицам, замещающим муниципальные должности Наволокского городского поселения и должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Наволокского городского поселения, в период их временного проживания на территории Наволокского городского поселения вне места жительства»;
 «О внесении изменений в Положение о порядке размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных депутатами Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района, на официальном сайте Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования»;
«О награждении Почетной грамотой Совета Наволокского городского поселения».
Информацию о благоустройстве территории Наволокского городского поселения (обеспечении чистоты и порядка, участии граждан; состоянии и планах развития уличного освещения) доложила Валевич И.А., заместитель Главы Администрации Наволокского городского поселения 
	Решения Совета Наволокского городского поселения размещены на официальном сайте  Наволокского городского поселения www.navoloki.ru и опубликованы в газете «Наволокский вестник».
