Депутаты за работой

	24 декабря 2021 года Совет Наволокского городского поселения четвертого созыва провел очередное заседание. В работе заседания принимали участие Глава Наволокского городского поселения Костин А.А., заместители Главы Администрации Наволокского городского поселения Шумилова Т.Н., Валевич И.А., специалисты Администрации Наволокского городского поселения.
В повестке дня заседания было 9 вопросов.
Первым делом депутаты заслушали информацию Главы Наволокского городского поселения А.А. Костина о текущем состоянии дел на территории Наволокского городского поселения. Костин А.А. ответил на интересующие депутатов вопросы.
Депутаты рассмотрели и приняли во втором чтении главный финансовый документ - бюджет Наволокского городского поселения на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов».
Принят ряд других решений Совета Наволокского городского поселения, а именно:
О внесении изменений в решение Совета Наволокского городского поселения «О бюджете Наволокского городского поселения на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»;
О принятии органами местного самоуправления Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района осуществления части полномочий органов местного самоуправления Кинешемского муниципального района по решению вопросов местного значения муниципального района;
О внесении изменений в решение Совета Наволокского городского поселения от 17.02.2017 № 2 «О порядке проведения конкурса на заключение договора о целевом обучении с обязательством последующего прохождения муниципальной службы в органах местного самоуправления Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района; 
О порядке проведения осмотра зданий, сооружений в целях оценки их технического состояния и надлежащего технического обслуживания на территории Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района;
Об утверждении Положения о муниципальном контроле за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения на территории Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области; 
О внесении изменений в положение об условиях оплаты труда работников муниципальных учреждений Наволокского городского поселения, осуществляющих деятельность в сфере культуры и спорта;
Об утверждении Прогнозного плана приватизации муниципального имущества Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области на 2022 год;
О плане работы Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района на первое полугодие 2022 года.
	Решения Совета Наволокского городского поселения размещены на официальном сайте Наволокского городского поселения www.navoloki.ru и опубликованы в газете «Наволокский вестник».



