18 апреля 2019 года в 13-00 часов в здании Администрации Наволокского городского поселения по адресу: г. Наволоки, ул. Ульянова, д.6А, каб. 2 состоятся публичные слушания по проекту решения Совета Наволокского городского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области».
Проект решения Совета Наволокского городского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области» опубликован в газете «Наволокский вестник от 01.04.2019 № 4(162) и размещен на официальном сайте Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе Совет - Нормативные правовые акты - решения Совета.

Принято
решением 
Совета Наволокского городского поселения
Кинешемского муниципального района
от 29 марта 2019 года  № 11

Положение о порядке
учета предложений по проекту решения Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области» и порядке участия граждан в его обсуждении
 
Граждане Российской Федерации, проживающие на территории Наволокского городского поселения, органы территориального общественного самоуправления, иные общественные организации и объединения (далее – инициаторы) вправе внести предложения по проекту решения Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области» в течение 20 дней со дня его официального опубликования в газете «Наволокский вестник» в Совет Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района по адресу:      г. Наволоки, ул. Ульянова, д.6А, телефон 8(49331) 9-73-00,  ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, с 9 ч.00 мин. до 12 ч. 00 мин. и с 13 ч. 00 мин. до 16 ч. 00 мин. или через депутатов Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района - в письменной форме, с обязательным указанием фамилии, имени, отчества, места жительства, даты и подписью. Предложения по указанному проекту решения Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района также могут направляться на электронный адрес Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района: sovet@navoloki.ru
Все поступившие предложения подлежат регистрации, после чего они передаются Председателем Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района для предварительного рассмотрения в комиссии Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района. 
Комиссии Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района по итогам предварительного рассмотрения каждого предложения по проекту решения Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района принимают одно из решений:
1) рекомендовать Совету Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района принять предложение и внести соответствующие поправки в проект решения Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района;
2) отклонить предложение.
Ход обсуждения поступивших предложений, результаты голосования и решение комиссии оформляются протоколом заседания комиссии Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района.
[bookmark: sub_24]Инициаторы предложений по проекту решения Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области» вправе присутствовать при рассмотрении их предложений на заседаниях комиссий Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района, заседании Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района. Информацию о времени и месте проведения указанных заседаний инициаторы могут получить в Совете Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района по телефону: 8(49331) 9-73-00.
Участие граждан в обсуждении проекта решения Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области» осуществляется путем проведения публичных слушаний по указанному проекту решения Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района в соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в Наволокском городском поселении.


