
24 июня 2022 года в 14.00 состоялось очередное заседание Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района четвертого созыва. В повестке заседания было 7 вопросов. 
На заседании Совета присутствовало 12 депутатов из 15. 
В заседании представительного органа Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района принимали участие: 
Глава Кинешемского муниципального района Рясин В.И., советник Главы Кинешемского муниципального района Иванов В.В., заместители Главы Администрации Наволокского городского поселения Шумилова Т.Н. и Карпова Е.П. 
Первым делом депутаты рассмотрели личное заявление Главы Наволокского городского поселения Костина А.А. о досрочном прекращении полномочий Главы Наволокского городского поселения по собственному желанию. Решено:
1 . Прекратить досрочно полномочия Главы Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Костина Александра Алексеевича 24 июня 2022 года в связи с отставкой по собственному желанию.
2. Назначить заместителя Главы Администрации Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района по инвестициям Карпову Е.П. исполняющим полномочия Главы Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района с 27 июня 2022 года до избрания Главы Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Наволокского городского поселения, в соответствии с частью 20.1 статьи 26 Устава Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области.
Принят ряд решений Совета Наволокского городского поселения, в том числе:
О внесении «О внесении изменений в отдельные решения Совета Наволокского городского поселения по вопросам оплаты труда в органах местного самоуправления Наволокского городского поселения; 
О внесении изменений и дополнений в решение Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района «О бюджете Наволокского городского поселения на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»;
О внесении изменений и дополнений в решение Совета Наволокского городского поселения от 27.12.2021 № 71 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения на территории Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области»;
О внесении изменений в Прогнозный план приватизации муниципального имущества Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области на 2022 год»;
Об утверждении Положения о ежегодном отчёте Главы Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района»;
О плане работы Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района на второе полугодие 2022 года».
О резервировании земельного участка для муниципальных нужд»
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