
27 февраля 2023 года состоялось очередное заседание Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района четвертого созыва. В повестке заседания было 8 вопросов. 
На заседании Совета присутствовало 13 депутатов из 15. 
В первую очередь были рассмотрены акты прокурорского реагирования на нормативные правовые акты. 
Депутаты приняли ряд решений Совета Наволокского городского поселения, в том числе:
О внесении изменений в решение Совета Наволокского городского поселения «Об установлении земельного налога на территории Наволокского городского поселения»;
О внесении изменений в решение Совета Наволокского городского поселения от 24.05.2018 №31 «О порядке рассмотрения заявок на заключение соглашений об осуществлении деятельности на территории опережающего социально-экономического развития «Наволоки» и осуществления контроля за исполнением соглашения об осуществлении деятельности на территории опережающего социально-экономического развития «Наволоки»; 
О внесении изменений в Прогнозный план приватизации муниципального имущества Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области на 2023 год;
О внесении изменений в решения Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района, регулирующие порядок организации и осуществления муниципального контроля на территории Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района;
О внесении изменений в решение Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района «О бюджете Наволокского городского поселения на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»;
О внесении изменений в решение Совета Наволокского городского поселения «Об утверждении плана работы Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района на 1 полугодие 2023 года.
Проекты решений были предварительно рассмотрены на совместном заседании постоянных комиссий Совета Наволокского городского поселения.
Решения Совета Наволокского городского поселения размещены на официальном сайте Наволокского городского поселения www.navoloki.ru и опубликованы в газете «Наволокский вестник».
