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В соответствии с пп. 2 п. 3 статьи 39.42 Земельного Кодекса Российской Федерации комитет Ивановской области по лесному хозяйству (далее - Комитет) информирует, что в связи с обращением Администрации Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района рассматривается заявление об установлении публичного сервитута для строительства системы водоотведения г. Наволоки с подключением в централизованную систему г. о. Кинешма.
Описание местоположения лесных участков, расположенных в границах земель лесного фонда (части лесных участков), в отношении которых испрашивается публичный сервитут: Кинешемский муниципальный район Ивановской области, кадастровые номера: 37:07:000000:9/55 (площадью 959 кв.м.), 37:07:000000:9/56 (площадью 4643 кв.м.), 37:07:000000:9/57 (площадью 792 кв.м.). Срок установления сервитута 49 лет.
Адрес, по которому заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившими заявлениями об установлении публичного сервитута и прилагаемыми к нему описания местоположения границ публичного сервитута: комитет Ивановской области по лесному хозяйству, Ивановская область, г. Иваново, ул. Суворова, д. 44, каб. 413.
График работы Комитета: понедельник - четверг: с 9 часов 00 минут до 18 часов 00 минут, пятница с 9 часов 00 минут до 16 часов 45 минут, (перерыв с 13-00 до 13-45), телефон для справок 8 (4932) 32-81-80, официальный сайт www.les.ivanovoobl.ru.
Правообладатели лесных участков, расположенных в границах земель лесного фонда, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, если их права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного сообщения подают в Комитет заявления об учете их прав (обременений прав) на лесные участки, расположенных в границах земель лесного фонда с приложением копий документов, подтверждающих эти права (обременения прав). В таких заявлениях указывается способ связи с правообладателями лесных участков, расположенных в границах земель лесного фонда, в том числе их почтовый адрес и (или) адрес электронной почты.
Правообладатели лесных участков, расположенных в границах земель лесного фонда, подавшие такие заявления по истечении указанного срока, несут риски невозможности обеспечения их прав в связи с отсутствием информации о таких лицах и их правах на лесные участки, расположенных в границах земель лесного фонда.
