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В 2023 году работа муниципалитета была направлена на создание условий экономического роста, улучшение социально-экономической обстановки и инвестиционного климата в Наволокском городском поселении.

Итоги социально-экономического развития  Наволокского городского поселения за 2023 год

Наволокское городское поселение – муниципальное образование, состоящее из одного города и 18 сельских населенных пунктов.
Поселение образовано в 2005 году. Входит в состав Кинешемского муниципального района Ивановской области.
Наволокское городское поселение находится в северной части Ивановской области, в бассейне реки Волга. 
Территория поселения составляет 9500 Га. 

Численность населения на 01.01.2024 – 9987 человек, из которых городское население – 7783 человека, сельское население – 2204 человека. 

Административным центром поселения является город Наволоки.

Общее образование осуществляется в 2 школах, функционируют 3 учреждения дополнительного образования, 6 дошкольных образовательных учреждений. Сеть культурно-досуговых учреждений – городской Дом культуры, 1 сельский Дом культуры, 2 библиотеки.
Медицинские услуги населению оказывает поликлиника Наволокский филиал Кинешемской ЦРБ и два ФАПа (с.Октябрьский и с.Первомайский).

Положительным фактором социально-экономического развития является выгодное транспортно-географическое положение. Поселение связано с областным центром шоссейной автострадой, протяженностью 115 км, граничит с городом областного подчинения Кинешмой, который имеет железнодорожное, автобусное и водное сообщение с Москвой и другими крупными городами России.
Река Волга, великолепная природа, благоприятная экологическая обстановка создают условия для развития туризма. 

Основной потенциал поселения составляют: ООО «Хлопчатобумажная компания «Навтекс» (далее по тексту - ООО «ХБК «Навтекс»), ООО «Приволжская коммуна», ООО «Центр развития моногорода», ООО «Завод Акустических Решений «Стандартпласт», предприятие (центр трудовой адаптации осужденных) при учреждении ФКУ ИК-4 УФСИН России по Ивановской области, ЗАО «Зерновой терминал «Волга», ООО «Грейнрус Агро», ООО «Санаторий имени Станко».
За 2023 год объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами в Наволокском городском поселении составил 6537,0 млн. руб., или 99,0% к 2022 году.
Доминирующее положение среди отраслей экономики поселения по объему товаров и услуг занимают отрасли обрабатывающей промышленности (текстильная и швейная отрасли) и производство и распределение электроэнергии, газа и воды (90,7%).

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами

	
	Ед. изм.
	Факт 2022
	Факт 2023
	%

	Промышленность
	млн руб.
	6252,2
	5926,6
	94,8

	Обрабатывающие производства
	млн. руб.
	6101,5
	5758,8
	94,4

	Обеспечение электроэнергией, газом и паром; кондиционирование воздуха
	млн. руб.
	104,5
	120,7
	115,5

	Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизация отходов, деятельность по ликвидации загрязнений
	млн. руб.
	46,2
	47,1
	101,9



С начала 2023 года в органы службы занятости в поиске подходящей работы обратилось 133 человека, за 2022 год данный показатель был на уровне 185 человек. На 01.01.2024 численность зарегистрированных в органах государственной службы занятости безработных граждан составила 19 человек (на 01.01.2023 – 51 человек), уровень регистрируемой безработицы составил 0,42% (на 01.01.2023 – 1,0%).
По данным Кинешемского центра занятости населения с начала 2023 года высвобождено с предприятий и организаций Наволокского городского поселения 13 человек (в том числе ФКУ ИК-4 УФСИН России по Ивановской области – 1 человек, ООО «ХБК «Навтекс» – 1 человек, ООО «Санаторий имени Станко» - 1 человек, МБУ «СО Наволокского городского поселения» – 10 человек).

Среднемесячная заработная плата по предприятиям, организациям, учреждениям в Наволокском городском поселении за 2023 год сложилась в размере 39223,10 руб., с ростом к уровню 2022 года на 5,6%. Задолженность по заработной плате в организациях Наволокского городского поселения отсутствует.

Важное значение для экономики имеет развитие субъектов малого и среднего предпринимательства. Они способствуют увеличению загрузки производственных мощностей, насыщению рынка продукцией и услугами, увеличивают занятость населения, сокращают безработицу, увеличивают доходы местного бюджета. Все это приводит в свою очередь к подъему жизненного уровня населения.
По состоянию на 01.01.2024 года на территории Наволокского городского поселения зарегистрировано 219 субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе 61 юридическое лицо и 158 индивидуальных предпринимателей.
На потребительском рынке Наволокского городского поселения торговая сеть представлена 69 магазинами, работают 4 павильона и 12 киосков, торговая площадь составляет 4900,6 кв.м.
Приоритетным направлением развития малого и среднего предпринимательства является оказание услуг населению. На территории моногорода осуществляют деятельность 8 предприятий общественного питания, 27 предприятий бытового обслуживания населения с общей численностью работающих более 80 человек.

Стратегической целью инвестиционного развития является повышение инвестиционной привлекательности и создание условий для улучшения делового климата.
Общий объем инвестиций по крупным и средним  предприятиям Наволокского городского поселения составил в 2023 году 162,7 млн. рублей.

Инвестиции
Работа муниципалитета направлена на создание условий экономического роста, улучшение социально-экономической обстановки и инвестиционного климата в моногороде Наволоки.
В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 17.02.2018 № 171 «О создании территории опережающего                                 социально-экономического развития «Наволоки» Наволокское городское поселение Кинешемского района признано территорией опережающего социально-экономического развития «Наволоки» с 17.02.2018г. 
Функционирование ТОСЭР обеспечит достижение стабильного социально-экономического развития муниципального образования путем привлечения инвестиций и создания новых рабочих мест.
В реестр резидентов территорий опережающего социально-экономического развития, созданных на территории монопрофильных муниципальных образований, на территории Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района по состоянию на 01.01.2024 года включено пять предприятий:
[bookmark: _Hlk160629794]ООО «ХБК «Навтекс», ООО «Техоснастка - Наволоки», ООО «ЗАР Стандартпласт», ООО «Центр развития моногорода», ООО «Асмед».
В 2022-2023 годах расторгнуто Соглашение об осуществлении деятельности на территории опережающего социально-экономического развития «Наволоки» с 10 Резидентами: ООО «Коттон Пром», ООО «Наше дело», ООО «Фасонмедикал», ООО «Новатекс», ООО ВМЗ «Болт-34», ООО «Виктория», ООО «Блэкрам-Наволоки», ООО «ТК «Гарант», ООО «Фабрика Энергия», ООО «Пластэс».
За время функционирования ТОСЭР «Наволоки» резидентами создано 1322 рабочих места, освоено инвестиций на сумму 1017,93 млн. рублей, вложено капитальных вложений в объеме 781,0 млн. рублей, выручка от продаж товаров, выполнения работ, оказания услуг, полученная резидентами составила 30897,85 млн. рублей.

Исполнение бюджета Наволокского городского поселения по доходам и расходам

Основной целью бюджетной политики остается максимально эффективное использование финансовых ресурсов и повышение качества управления муниципальными финансами, поэтому именно доходы бюджета и определяют возможности развития Наволокского городского поселения.

За отчетный год в бюджет поселения поступило 255389,4 тыс. рублей, что ниже уровня прошлого года на 121376,5 тыс. рублей или на 32,1%.
Удельный вес собственных доходов составил 39,3%, безвозмездные поступления – 60,7%.

Один из основных бюджетообразующих налогов и показателей благополучной работы предприятий – налог на доходы физических лиц поступил в сумме 91096,0 тыс. рублей. Прирост к прошлому году составил почти 15384,8 тыс. рублей или 20,3%. Основными плательщиками налога на доходы физических лиц являются: ООО «ХБК «Навтекс», ООО «Приволжская коммуна», ФКУ ИК-4 УФСИН России по Ивановской области, ООО «Санаторий им.Станко», ООО «Центр развития моногорода», ООО  «Стандартпласт», ООО «Грейнрус Агро».

Имущественные налоги (налог на имущество физических лиц, земельный налог с организаций и земельный налог с физических лиц) поступили в сумме 3459,0 тыс. рублей, по сравнению с прошлым 2022 годом уменьшение на 1139,9 тыс. рублей или на 24,8%.

Налог на имущество физических лиц поступил в сумме 1301,4 тыс. рублей, это выше уровня прошлого года на 287,9 тыс. рублей или на 28,4%. Недоимка по указанному налогу на 1 января текущего года составила 471,6 тыс. рублей и по сравнению с соответствующим периодом прошлого года уменьшилась на 161,1 тыс. рублей.

Земельный налог с организаций поступил в сумме 1132,8 тыс. рублей. По сравнению с 2022 годом поступление налога уменьшилось на 1434,1 тыс. рублей или на 55,9%. 
Земельный налог с физических лиц поступил в сумме 1024,9 тыс. рублей, что выше уровня прошлого года на 6,3 тыс. рублей или на 0,6%.
Недоимка по земельному налогу на 1 января текущего года составила 446,2 тыс.руб. и по сравнению с прошлым годом уменьшилась на 84,3 тыс.руб.

Неналоговые доходы в 2023 году поступили в сумме 3285,4 тыс. рублей. По сравнению с прошлым годом неналоговых доходов поступило больше на 814,6 тыс. рублей или на 33,0%. Почти половину неналоговых доходов составляют доходы от использования имущества, а именно: арендная плата за земельные участки, доходы от сдачи в аренду имущества и использования имущества, находящегося в собственности поселения (1525,2 тыс. руб. или 46,4% от общей суммы неналоговых доходов). Доходы от продажи материальных и нематериальных активов составили 1495,2 тыс. руб., в том числе: доходы от продажи земельных участков составили 793,5 тыс. рублей. За 2023 год было продано 29 земельных участков.
Доходы, поступающие в порядке возмещения расходов, понесенных в связи с эксплуатацией имущества городских поселений и прочие доходы от компенсации затрат бюджетов городских поселений составили в 2023 году 66,1 тыс. рублей.
Штрафы, санкции, возмещение ущерба исполнены в сумме 129,1 тыс. рублей. Всю сумму составила уплата пени по претензии по мунуципальным контрактам в связи с нарушением сроков исполнения контрактов. 

 Безвозмездные поступления в 2023 году поступили в сумме 155277,9 тыс. рублей. Объем безвозмездных поступлений за 2023 год по сравнению с 2022 годом уменьшился на 136248,9 тыс. рублей или на 46,7% в связи с уменьшением поступлений субсидий бюджетам муниципальных образований из бюджета Ивановской области.
В том числе по поступлениям:
 дотации бюджету поселения – 19940,2 тыс. рублей, в том числе: 
- дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поступили в сумме 14417,4 тыс. рублей,
- дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов – 522,8 тыс. рублей;
субсидии бюджетам муниципальных образований – 36862,4 тыс. рублей, в том числе:
- субсидии на строительство, модернизацию, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования, в том числе дорог в поселениях (за исключением автомобильных дорог федерального значения) – 14986,0 тыс. рублей;
- субсидии на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда – 2218,3 тыс. рублей;
- субсидии бюджетам городских поселений на развитие сети учреждений культурно-досугового типа – 7554,2 тыс. рублей;
- субсидии бюджетам городских поселений на поддержку отрасли культуры – 43,2 тыс. рублей;
- субсидии бюджетам городских поселений на реализацию программ формирования современной городской среды – 2059,3 тыс. рублей;
- субсидии бюджетам муниципальных образований на текущее содержание инженерной защиты (дамбы, дренажные системы, водоперекачивающие станции) – 2405,9 тыс. рублей;
- субсидии бюджетам муниципальных образований Ивановской области на поэтапное доведение средней заработной платы работникам культуры муниципальных учреждений культуры Ивановской области до средней заработной платы в Ивановской области – 3757,9 тыс. рублей;
 субсидии бюджетам городских поселений на укрепление материально-технической базы спортивных организаций –500,0 тыс. рублей;
- субсидия на реализацию проектов развития территорий муниципальных образований Ивановской области (инициативных проектов) – 3337,6 тыс. рублей;
субвенции бюджетам муниципальных образований – 577,3 тыс. рублей, в том числе:
- субвенции бюджетам городских поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 577,3 тыс. рублей.
иные межбюджетные трансферты – 97898,0 тыс. рублей, в том числе:
- на осуществление части полномочий Администрации Кинешемского муниципального района в сфере дорожной деятельности – 23,3 тыс. рублей;
- на создание комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях – победителях Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городлской среды – 80000,0 тыс. рублей;
- на финансирование дорожной деятельности в отношении автомобильеных дорог  общего пользования регионального или межмуниципального, местного значения – 17874,7 тыс. рублей.

В отчетном году исполнение бюджета Наволокского городского поселения по расходам составило 251676,6 тыс. рублей или 96,9%, бюджет поселения фактически исполнен с профицитом в сумме 4012,8 тыс. рублей. 

Доля расходов бюджета поселения в процентном соотношении выглядит следующим образом:
1. Общегосударственные вопросы – 8,0%;
2. Национальная оборона – 0,2%;
3. Национальная безопасность и правоохранительная деятельность –        0,3%;
4. Национальная экономика – 21,3%;
5. Жилищно-коммунальное хозяйство – 50,0%;
6. Образование – 0,0%;
7. Культура – 15,1%;
8. Социальная политика – 0,2%;
9. Физическая культура и спорт – 4,9%.

Приоритетными направлениями расходов бюджета по-прежнему остаются жилищно–коммунальное и дорожное хозяйство. На эти цели в 2023 году направлено 176437,7 тыс. рублей или 70,1% общего объема расходов бюджета, что ниже уровня 2022 года на 11641,3 тыс. рублей или на 6,2%.
Расходы на отрасли социальной сферы составили 20,2% общего объема расходов или 50928,3 тыс. рублей. В отчетном году их объем выше прошлого финансового года на 11565,3 тыс. рублей или на 29,4%. 
Среди основных направлений в социальной сфере по-прежнему остается финансовое обеспечение развития культуры, физической культуры и спорта. 
На поэтапное доведение средней заработной платы работникам культуры муниципальных учреждений культуры Ивановской области до средней заработной платы в Ивановской области в 2023 году направлено 3955,6 тыс. рублей (в том числе средства областного бюджета 3757,9 тыс. рублей), что ниже 2022 года на 1,6% или на 64,3 тыс. рублей.
Средняя заработная плата специалистов культуры в 2023 году составила 31010,45 рублей, по сравнению с 2022 годом увеличение на 1,7% (средняя заработная плата специалистов культуры в 2022 году – 30491,00 рублей).

В зависимости от источника финансирования структуру расходов бюджета поселения составляют:
 89104,2 тыс. рублей – средства федерального бюджета;
2196,1 тыс. рублей – средства публично-правовой компании «Фонд развития территорий» ;
43436,7 тыс. рублей – средства областного бюджета;
23,3 тыс. рублей – средства бюджета Кинешемского муниципального района;
116916,2 тыс. рублей – средства бюджета поселения.

Одним из направлений эффективного использования финансовых ресурсов является организация закупок товаров, работ, услуг для обеспечения  муниципальных нужд.
В соответствии с Федеральным законом «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» № 44-ФЗ от 05.04.2013 г. контрактной службой за отчетный период проведена следующая работа:
1.Конкурентными способами определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей)  проведены  закупки, из них:
закупки путем проведения запросов котировок – 2 ед., 
аукционы в электронной форме –  24 ед.,
открытый конкурс в электронной форме – 4 ед.,
Заключено контрактов с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) по п.1,6, 8 и 29 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ – 11 ед.
2. Заключено муниципальных контрактов:
путем проведения запросов котировок на сумму  169,0 тыс.руб.
путем проведения аукционов в электронной форме на сумму 36031,0 тыс.руб.
путем проведения открытого конкурса в электронной форме на сумму 117109,8 тыс.руб.
путем заключения контрактов с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) по п. 6,8 и 29 части 1 статьи 93 Федерального закона №44-ФЗ на сумму 6795,1 тыс.руб.
Экономия при проведении торгов составила 2605,2 тыс.руб.

Информация по решению вопросов, поставленных Советом Наволокского городского поселения

В 2023 году Председателем Совета Наволокского городского поселения к Главе Наволокского городского поселения перенаправлено 10 обращений жителей Наволокского городского поселения. Рассмотрены все. Обращения затрагивают следующие вопросы:
1) об организации дорожного движения- 2, вопросы решены;
2) о строительстве колодца в с. Станко -1, вопрос решен;
3) об уличном освещении – 2, вопросы решены;
4) в сфере благоустройства – 3, даны разъяснения;
5) по иным вопросам – 2, даны разъяснения.
По всем обращениям в рамках компетенции Главы Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района были даны соответствующие разъяснения в установленные действующим законодательством сроки. 
Депутаты Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района работали с обращениями граждан самостоятельно.

Работа с обращениями граждан

Федеральный закон № 131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» ставит перед органами местного самоуправления задачу – повысить эффективность работы  с населением. В Администрации отработана практика работы с обращениями граждан.
За  2023 год на имя Главы Наволокского городского поселения поступило  290 обращений от жителей поселения, из них:
 -  25 обращений по вопросам благоустройства территорий; 
-  37  обращений по вопросам уличного освещения; 
-  24  обращения по вопросам жилищно-коммунального обслуживания; 
- 48 обращений по выпиловке деревьев;
-  52  обращения по вопросам ремонта дорог; 
-  104 обращения по иным вопросам.
Все обращения рассмотрены Главой  Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района и направлены ответственным лицам для организации работы по существу данных обращений.  По каждому обращению направлены ответы заинтересованным лицам.
Положительный результат в работе с населением приносят встречи руководителей города с жителями на личных  приемах и выездных встречах. Такое общение помогает узнать настроение людей, их отношение к власти, определить приоритеты в деятельности.

Задачи Администрации Наволокского городского поселения на последующие годы

Благоустроенный город – это место, где любой житель чувствует себя комфортно и удобно. Но красивые, ухоженные улицы, парки  и скверы не появляются сами по себе. Их созданию предшествует кропотливая работа, которая учитывает множество аспектов и требует трудовых и финансовых затрат.
Многие вопросы развития Наволокского городского поселения, улучшения качества жизни людей решаются нами благодаря национальным проектам,  региональным проектам и государственным программам, которые являются для нас нашим приоритетом. 
В текущем 2024 году муниципалитет участвовует в национальном проекте: «Жилье и городская среда», региональных проектах:  «Формирование комфортной городской среды», в государственных программах Ивановской области: «Формирование современной городской среды», «Обеспечение услугами жилищно-коммунального хозяйства населения Ивановской области», «Развитие транспортной системы в Ивановской области», «Развитие культуры и туризма в Ивановской области».
В 2023 году для привлечения средств на развитие будет использоваться инициативное бюджетирование.
Инициативное бюджетирование подразумевает решение вопросов местного значения при непосредственном участии граждан. Они выбирают объекты, на которые будет выделено финансирование, а затем следят за реализацией проектов, в  том числе осуществляют контроль за расходованием бюджетных средств. Программы инициативного бюджетирования принимают региональные органы государственной власти, а реализуют органы местного самоуправления. В случае победы проекта в конкурсном отборе регион выделяет на его реализацию средства, часто при условии софинансирования из местного бюджета, за счет организаций и граждан. Объект, построенный или отремонтированный в  результате реализации проекта, поступает на баланс муниципалитета. 
Так в 2024 году в рамках национального проекта «Жилье и городская среда», регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» будет реализовано семь инициативных проектов, которые прошли конкурсный отбор в 2024 году.  
Общая сумма на реализацию проектов -  8020,6 тыс. рублей, в том числе: средства областного бюджета – 6817,5 тыс. рублей, средства бюджета поселения – 1094,4 тыс. рублей, средства граждан – 80,7 тыс. рублей, средства спонсоров – 28,0 тыс. рублей.
В том числе по проектам:
1. Устройство стелы ветеранам боевых действий по адресу: Ивановская область, Кинешемский район, г. Наволоки, ул. Ульянова. Стоимость реализации проекта  – 1060,4 тыс. рублей, в том числе: средства областного бюджета – 901,3 тыс. рублей, средства бюджета поселения – 144,4 тыс. рублей, средства граждан – 10,7 тыс. рублей, средства спонсоров – 4,0 тыс. рублей.
2. Ремонт автомобильной дороги по адресу: Ивановская область, Кинешемский район, г. Наволоки, ул. Пригородная. 
Стоимость проекта  - 1150,8 тыс. рублей, в том числе: средства областного бюджета – 978,2 тыс. рублей, средства бюджета поселения – 157,0 тыс. рублей, средства граждан – 11,6 тыс. рублей, средства спонсоров – 4,0 тыс. рублей.
3. Устройство парковых качелей по адресу: Ивановская область, Кинешемский район, г. Наволоки, ул. Советская. 
Стоимость проекта  - 1137,4 тыс. рублей, в том числе: средства областного бюджета – 966,8 тыс. рублей, средства бюджета поселения – 155,2 тыс. рублей, средства граждан – 11,4 тыс. рублей, средства спонсоров – 4,0 тыс. рублей.
4. Устройство пешеходной лестницы по адресу: Ивановская область, Кинешемский район, г. Наволоки, ул. Веселова. 
Стоимость реализации проекта – 1175,5 тыс. рублей, в том числе: средства областного бюджета – 999,2 тыс. рублей, средства бюджета поселения – 160,5 тыс. рублей, средства граждан – 11,8 тыс. рублей, средства спонсоров – 4,0 тыс. рублей.
5. Ремонт автомобильной дороги по адресу: Ивановская область, Кинешемский район, д. Ищеино, ул. Зеленая (отсыпка щебнем).
 Общая сумма проекта 1172,8 тыс. рублей, в том числе: средства областного бюджета – 996,9 тыс. рублей, средства бюджета поселения – 160,1 тыс. рублей, средства граждан – 11,8 тыс. рублей, средства спонсоров – 4,0 тыс. рублей.
6. Благоустройство общественной территории городского парка (2 этап) по адресу: Ивановская область, Кинешемский район, г. Наволоки, ул. Ульянова.
 Общая сумма проекта 1172,6 тыс. рублей, в том числе: средства областного бюджета – 996,7 тыс. рублей, средства бюджета поселения – 160,1 тыс. рублей, средства граждан – 11,8 тыс. рублей, средства спонсоров – 4,0 тыс. рублей.
7. Ремонт автомобильной дороги по адресу: Ивановская область, Кинешемский район, с. Октябрьский, ул. Заречная (в щебеночном исполнении).
 Общая сумма проекта 1151,1 тыс. рублей, в том числе: средства областного бюджета – 978,4 тыс. рублей, средства бюджета поселения – 157,1 тыс. рублей, средства граждан – 11,6 тыс. рублей, средства спонсоров – 4,0 тыс. рублей.

Также в рамках национального проекта «Жилье и городская среда», регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» будут выполняться работы по благоустройству стадиона г. Наволоки (1 этап), а именно: устройство травмобезопасного покрытия баскетбольной площадки на асфальтобетонном основании, установка баскетбольных стоек на общую сумму 4002,1 тыс. рублей, в том числе: 3960,00 тыс. рублей – средства федерального бюджета, 40,0 тыс. рублей – средства областного бюджета, 2,1 тыс. рублей – средства бюджета поселения.

В 2024 году будут продолжены работы по ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения.
На средства субсидии из областного бюджета бюджету Наволокского городского поселения на проектирование строительства (реконструкции), капитального ремонта, строительство (реконструкцию), капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения, в том числе на формирование муниципальных дорожных фондов на общую сумму 15137,4 тыс. рублей (в том числе: 14986,0 тыс. рублей – средства областного бюджета, 151,4 тыс. рублей – средства бюджета поселения) будет выполнен ремонт участка автомобильной дороги по ул. Вичугская г. Наволоки, устройство тротуаров по ул. Энгельса, ул. Фадеева, ул. Воинов Интернационалистов г. Наволоки, ремонт участка автомобильной дороги по ул. Веселова г. Наволоки, ремонт автомобильной дороги проезда Второго г. Наволоки. Общая протяженность – 2,331 км.
Также из областного бюджета в 2024 году бюджету Наволокского городского поселения выделены иные межбюджетные трансферты на финансирование дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог  общего пользования регионального или межмуниципального, местного значения в сумме 52186,8 тыс. рублей. Софинансирование из бюджета поселения составит 2746,6 тыс. рублей. На эти средства будет выполнен капитальный ремонт асфальтобетонного покрытия дороги по ул.Садовая с.Первомайский. Общая протяженность – 1,018 км.
Кроме этого, в рамках закона Ивановской области от 23.11.2023 № 59-ОЗ «Об утверждении перечня наказов избирателей на 2024 год» бюджету Наволокского городского поселения выделена субсидия из областного бюджета в сумме 1780,0 тыс. рублей. Софинансирование из бюджета поселения составит 1923,5 тыс. рублей. Общая стоимость ремонта дорог 3703,5 тыс. рублей. На эти средства будет выполнен ремонт  автомобильной дороги по адресу:  Кинешемский район, с. Станко, ул. Светлая, от дороги Наволоки-Станко до пересечения с ул. Загородная, д.9 и ремонт участка автомобильной дороги по адресу: с. Первомайский, ул. Садовая, от детской площадки до д.24. Общая протяженность – 0,485 км.

Продолжится работа по текущему содержанию берегозащитной дамбы города Наволоки. В бюджете Наволокского городского поселения на эти цели предусмотрено 2 001,5 тыс. рублей, в том числе: средства областного бюджета – 1901,4 тыс. рублей, средства бюджета поселения – 100,1 тыс. рублей.

      В 2024 году из бюджета Ивановской области бюджету Наволокского городского поселения выделена дотация на поддержку мер по обеспечению сбалансированности местных бюджетов в сумме 10959,0 тыс. рублей на:
 - осуществление расходов, возникших вследствие принятия органами государственной власти Российской Федерации решений в части повышения минимального размера оплаты труда (с 1 января 2024 года – 19242 рублей);
- осуществление расходов, связанных с сохранением уровня средней заработной платы работников муниципальных учреждений культуры на уровне показателей, установленных Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597 «О меропритяиях по реализации государственной политики».

Муниципальному бюджетному учреждению «Социальное объединение Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области» из областного бюджета выделена субсидия по наказам избирателей депутатам Ивановской областной Думы на укрепление материально-технической базы физкультурно-оздоровительного комплекса по адресу: ул.Спортивная, д.34 в сумме 200,0 тыс. рублей, софинансирование из бюджета поселения составит 10,5 тыс. рублей.
 
Также муниципальному бюджетному учреждению «Социальное объединение Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области» из областного бюджета выделена субсидия на реализацию мероприятий по модернизации библиотек в части комплектования книжных фондов библиотек муниципальных образоаний в сумме 31,9 тыс. рублей, в том числе: средства федерального бюджета – 29,6 тыс. рублей, средства областного бюджета – 2,2 тыс. руб. Из бюджета поселения выделено софинансирование  в сумме 1,7 тыс. рублей.
В библитечный фонд Наволокского городского поселения в 2024 году должно поступить не менее 53 единиц книжной литературы.

В 2024 году из областного бюджета бюджету Наволокского городского поселения выделена субсидия на реализацию мероприятий по модернизации объектов коммунальной инфраструктуры в сумме 743,7 тыс. рублей, из бюджета поселения на эти цели выделено 39,1 тыс. рублей. На средства субсидии будут приобретены материалы для проведения ремонта системы теплоснабжения – трубопровода отопления в с.Октябрьский, ул. Заречная и ул.Волжская.

Информация о результатах деятельности подведомственных организаций (учреждений) и предприятий
[bookmark: _Hlk160547150]
Организацию досуга и обеспечение жителей Наволокского городского поселения услугами сферы культуры осуществляет муниципальное бюджетное учреждение  «Социальное объединение Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области».
          Учредителем учреждения является Администрация Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района. 
          Инфраструктура культуры поселения, ориентированная на удовлетворение и развитие запросов населения, на организацию его культурной, досуговой деятельности, различных видов творческой самореализации включает 2 Дома культуры,  2 библиотеки.
В 2023 году Наволокским и Первомайским домами культуры, библиотеками с.Первомайский и семейного чтения г.Наволоки организовано и проведено 389 культурно-массовых мероприятий с числом участников 35 тысяч человек. Работало 40 клубных формирований, в которых занималось 987 человек.
Наволокский Дом культуры – ведущее учреждение культуры Наволокского городского поселения. На основании предложения Администрации Наволокского городского поселения   Наволокский дом культуры включен в Национальный Реестр «Ведущие учреждения культуры России».
При Наволокском Доме культуры работает 11 коллективов художественной самодеятельности, три из которых имеют звание Народный, это:
- Народный хор «ВОЛЖАНОЧКА», руководитель Мария Станиславовна Поршнева;
- Народный хореографический ансамбль «ВЕРБОЧКИ», руководитель Елена Владимировна Сорокина; 
- Народный театр «МАЛАХИТОВАЯ ШКАТУЛКА»,  режиссер Марина Юрьевна Грачева.
За 2023 год было показано 68 фильмов, пришло 2485 зрителей. Доход от кинопроката составил 142 тыс. рублей.
Библиотечные учреждения  МБУ СО Наволокского городского поселения являются публичными (общедоступными) учреждениями, предоставляющими безвозмездные информационные услуги населению. В городе Наволоки  функционирует Наволокская библиотека семейного чтения, в селе Первомайский - Первомайская библиотека.	 Библиотеки работают с пользователями в режиме непрерывного 8-часового рабочего дня 6 дней в неделю. Отделы, работающие с пользователями, разделены на взрослый, детский абонементы и читальный зал, поэтому обслуживание пользователей производится оперативно. Идет пополнение библиотечного фонда библиотек. В 2023 году приобретено книжного фонда на сумму 45,5 тыс. руб., в том числе: средства местного бюджета – 2,3 тыс. руб., средства областного бюджета – 3,0 тыс. руб., средства федерального бюджета – 40,2 тыс. руб. Приобретено 216 экземпляров книг для Наволокской библиотеки семейного чтения за счет средств бюджета поселения и 177 экземпляров книг для Первомайской библиотеки за счет средств субсидии из областного и федерального бюджетов.
В Наволокской библиотеке семейного чтения  проведено 121 мероприятие, в которых приняли участие 2002 пользователя.
В Первомайской библиотеке совместно с коллективом Первомайского дома культуры проведено 62 мероприятия по привлечению внимания к чтению и книге, читательские конференции, информационно – познавательные и игровые программы. Их посетили 500 человек.

В соответствии с Федеральным законом от 16 сентября 2003 года  № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» на территории  муниципального образования  Администрацией Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района выполняются в полном объеме полномочия по обеспечению условий для развития физической культуры и массового спорта, организации проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий. 
В целях развития физической культуры и массового спорта на территории Наволокского городского поселения действуют: детская юношеская спортивная школа, три школьных спортивных зала, стадион, хоккейный корт, три спортивных площадки у школ, девять площадок по месту жительства, многофункциональная спортивная площадка, физкультурно-оздоровительный комплекс (ФОК).
В физкультурно-оздоровительном комплексе для детей и молодежи работают секции по плаванию, большому и настольному теннису,  рукопашному бою, футболу, боксу, карате, шахматам, а также работает тренажерный зал. 
По согласованию с Администрацией Кинешемского муниципального района в бассейне ФОКа организован и проводится 3-й урок физкультуры для школьников города. В 2023 году третий урок физкультуры проводился с октября месяца, прошло 1016 посещений.
Для лиц с ограниченными возможностями здоровья организована группа здоровья.
Секции посещают более 300 детей.
Средняя посещаемость ФОКа составляет более 2700 посещений в месяц,  за 2023 год - 31487 посещений.
Регулярно на базе ФОКа проводятся соревнования по различным видам спорта разных уровней. 
В физкультурно-оздоровительном комплексе работают тренеры, имеющие звания  мастер спорта СССР (Егоров Евгений Алексеевич).
В 2023 году из областного бюджета были выделены денежные средства по наказам избирателей депутатам Ивановской областной Думы в сумме  500 тыс. руб. Из бюджета поселения на эти цели выделено 26,3 тыс. рублей. Приобретен спортивный инвентарь физкультурно-оздоровительного комплекса г.Наволоки.
В 2023 году средства, полученные от приносящей доход деятельности ФОКа составили 3670,5 тыс. рублей.
В 2023 году в рамках подпрограммы «Обеспечение условий для развития физической культуры и массового спорта на территории Наволокского городского поселения» программы «Развитие культурной среды, физической культуры и спорта  и совершенствование молодежной политики в Наволокском городском поселении Кинешемского муниципального района» спортивные команды и спортсмены городского поселения принимали участие в 71 выездном и 39 местных соревнованиях по рукопашном бою, плаванию, футболу, боксу, каратэ и теннису. 

Общественные объединения

Безусловным приоритетом в деятельности Администрации остается содействие развитию институтов гражданского сообщества.
Активное участие в жизни города продолжают принимать общественные организации. 
На сегодняшний день на территории Наволокского городского поселения осуществляют свою деятельность 8 общественных организаций: Общественный Совет Наволокского городского поселения, общественное правозащитное движение «За Наволокский край», Совет ветеранов города Наволоки, Союз пенсионеров России по Кинешемскому району, Совет женщин Наволокского городского поселения, Наволокское отделение Всероссийского общества инвалидов, Наволокские отделения: «Союз участников боевых действий», Союз «Чернобыль».  Общественные организации осуществляют общественно значимую деятельность, направленную на решение актуальных для общества задач и реализацию интересов граждан в сфере правового просвещения, решения социальных проблем инвалидов, ветеранов войны и труда, пожилых людей, охрану материнства и детства, работу с молодежью и др.
В 2023 году получило дальнейшее развитие  движение ТОС (территориальное общественное самоуправление). На территории Наволокского городского поселения зарегистрировано 8 ТОС: «Красная горка», «Ищеино», «Первомайский», «Нагорный», «Лесное», «8 Марта», «Октябрьский», «Базарная площадь».

Хотелось бы поблагодарить всех, кто принимал непосредственное участие в судьбе поселения,  его развитии в 2023 году, руководителей предприятий и предпринимателей, всех, кто оказывал материальную поддержку в реализации социальных проектов. Спасибо нашей полиции за обеспечение правопорядка на территории поселения, спасибо общественным организациям, духовенству, специалистам Администрации и депутатам Совета Наволокского городского поселения, всем неравнодушным жителям города за поддержку и понимание.

Подводя итог, отмечу, что задача местного самоуправления, как самого близкого к людям института власти  - сделать жизнь наших граждан лучше. Именно поэтому приоритетными в 2024 году будут задачи сохранения экономической стабильности, проведение эффективной социальной политики и оптимизации предоставления муниципальных услуг населению.

Спасибо за внимание!
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