СООБЩЕНИЕ
о возможном установлении публичного сервитута

21.12.2023

Администрация Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области, рассмотрев ходатайство АО «Объединенные электрические сети» от 04.12.2023 №001/869 об установлении публичного сервитута, в соответствии со ст. 39.37 Земельного кодекса РФ, доводит информацию о возможном установлении публичного сервитута следующих земельных участков: 
[bookmark: _Hlk144278908]1. в целях эксплуатации сооружения электроэнергетики (КЛ-6 кВ ТП-24-ТП-22 ф.2Г ПС «Навтекс, ЭСК №1, кадастровый номер 37:07:000000:1127), на земельный участок с кадастровым номером 37:07:010223:9, 37:07:010223:8, в кадастровом квартале 37:07:010223.
Адрес (местоположение): Ивановская область, Кинешемский район, г.Наволоки. 	
Площадь планируемого публичного сервитута: 159 кв.м.
Категория земель: земли населенных пунктов.
Публичный сервитут устанавливается для обеспечения нужд местного населения, а также для обеспечения муниципальных и государственных нужд, без изъятия земельных участков.
Правообладатели земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, если их права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, в течение 30 дней со дня опубликования сообщения, предусмотренного п.п. 1 п. 3 ст. 39.42 Земельного кодекса РФ, могут подать заявление об учете их прав на земельные участки с приложением копий документов, подтверждающих эти права. В заявлении указывается способ связи с правообладателями земельных участков (почтовый адрес и (или) адрес электронной почты). Правообладатели земельных участков, подавшие такие заявления по истечении указанного срока, несут риски невозможности обеспечения их прав в связи с отсутствием информации о таких лицах и их правах на земельные участки.
Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута в Администрации Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района. 
Сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута размещено на официальном сайте Наволокского городского поселения, а также на информационном стенде Администрации Наволокского городского поселения.
По всем возникающим вопросам просим обращаться в Администрацию Наволокского городского поселения (тел/факс: 8(49331)9-79-11, е-mail: adminngp@navoloki.ru). Местонахождение: 155830, Ивановская область, Кинешемский район, г. Наволоки, ул. Ульянова, д.6А, каб. 8. График работы: понедельник – пятница с 8.00 до 17.00, перерыв с 12.00 до 13.00,суббота, воскресенье - выходные дни.
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