Кадастровые инженеры стали точнее
Об этом свидетельствуют данные государственного геодезического надзора на территории Ивановской области
Сократить число случаев включения в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН) недостоверных сведений - важнейшая цель сотрудников отдела землеустройства, мониторинга земель, геодезии и картографии Управления Росреестра по Ивановской области.
Управление ежеквартально проводит встречи с межевыми организациями и кадастровыми инженерами, на которых сотрудники Росреестра сообщают об изменениях законодательства в области геодезии, кадастра и регистрации, отвечают на актуальные вопросы, указывают на основные нарушения при подготовке межевых и технических планов. 
Также специалистами Управления – должностными лицами, уполномоченными на осуществление федерального государственного надзора в области геодезии и картографии в режиме реального времени проводится проверка межевых и технических планов, подготовленных для кадастрового учёта, на соответствие обязательным требованиям.
В 2019 году по результатам проверки 7864 межевых и технических планов выявлено 172 нарушения требований к их подготовке, в том числе внесения недостоверных и заведомо ложных сведений.
Данная информация направлена в адрес 37 кадастровых инженеров в форме предостережений о недопущении нарушений обязательных требований.
Из 172 кадастровых инженеров в отношении 31 информация о выявленных нарушениях направлена в адрес восьми саморегулируемых организаций. 
По фактам внесения заведомо ложных сведений в межевые и технические планы, за которые предусмотрена административная ответственность, в адрес прокуратуры Ивановской области направлена информация в отношении 14 кадастровых инженеров. 
[bookmark: _GoBack]Важно знать для граждан и организаций, выступающих заказчиками кадастровых работ, что контроль  над деятельностью кадастровых инженеров осуществляют саморегулируемые организации кадастровых инженеров, членами которых они являются.
Саморегулируемые организации проводят методическую работу, направляют дополнительные разъяснения и рекомендации для повышения уровня профессиональной подготовки и улучшения качества работы. Одному кадастровому инженеру вынесено замечание, еще одному необходимо пройти дополнительное профессиональное обучение.
Постоянное взаимодействие Управления Росреестра по Ивановской области с кадастровыми инженерами и саморегулируемыми организациями кадастровых инженеров способствует положительной динамике сокращения числа нарушений законодательства в области геодезии и картографии.
Так, по результатам проведенной работы во втором квартале по сравнению с первым кварталом количество выявленных нарушений снизилось более чем в два раза, улучшилось качество предоставляемых на государственную регистрацию и кадастровый учёт документов, повысилось качество предоставления услуг гражданам. 

Управление Росреестра по Ивановской области.
