Приложение
к постановлению Главы Наволокского городского поселения  от 12.09.2022 №5-п
Оповещение о начале публичных слушаний по проекту планировки территории и проекту межевания территории, подлежащему рассмотрению на публичных слушаниях
В период с 19.09.2022 г. по 20.10.2022 г. проходят публичные слушания по:
· по проекту планировки и проекту межевания территории с. Первомайский Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области (далее - проект планировки и проект межевания территории).
Публичные слушания проводятся В соответствии со ст. 43, ст.45, ст.46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Уставом Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области, руководствуясь решением Совета Кинешемского муниципального района от 28.06.2011 г. №36 (98) «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в Наволокском городском поселении» (в действующей редакции) и постановлением Администрации Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района от 15.03.2021 №66 «О принятии решения по разработке проекта планировки и межевания территории».
Организатор публичных слушаний по рассмотрению проекта планировки территории и проекта межевания территории, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях, Администрация Наволокского городского поселения.
С проектом планировки территории и проектом межевания территории, подлежащим рассмотрению на публичных слушаниях, с 19.09.2022 г. можно ознакомиться на официальном сайте Наволокского городского поселения www.navoloki.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Экономика. Градостроительная документация».
В  Первомайском доме культуры по адресу: с. Первомайский, ул. Садовая, д.4 с 19.09.2022 по 20.10.2022 г. будет размещена экспозиция по проекту планировки территории и проекту межевания территории, в отношении которого будут проводиться публичные слушания.
Участники публичных слушаний, прошедшие идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания в письменном виде до 20.10.2022 г. в рабочие дни с 09.30 до 15.30. по адресу: г. Наволоки, ул. Ульянова, д.6А, кв.№13 (кабинет заместителя Главы).
Информация о месте размещения и дате, времени посещения экспозиций, а также о месте и дате, времени проведения собрания по проекту планировки территории и проекту межевания территории указана в приложении №1 к оповещению о начале публичных слушаний по проекту планировки территории и проекту межевания территории.
Порядок, форма и сроки внесения участниками публичных слушаний замечаний и предложений, порядок получения консультаций при посещении экспозиции таких проектов представлены в приложении
