Финансово-экономическое состояние
субъектов малого и среднего предпринимательства 
Наволокского городского поселения 
Кинешемского муниципального района за 12 месяцев 2021 года
Администрацией Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района организован мониторинг за состоянием финансово-экономической ситуации в организациях малого и среднего предпринимательства, для оперативного реагирования на складывающуюся обстановку и предотвращение социальной и трудовой напряженности в Кинешемском районе.
Результаты мониторинга субъектов малого и среднего предпринимательства по итогам 12 месяцев 2021 года:
- работают на уровне 2020 года – 83,6 % организаций;
- улучшили свою деятельность – 14,0 %;
- снизили объемы работ, услуг на 10% – 2,4 % организаций;
- приостановили деятельность – 0 % организаций.
Малый бизнес участвует во всех сферах экономики района. Наибольшее число субъектов малого и среднего предпринимательства работает в сфере промышленности – 63,7 %, транспорта – 2,7 %, в сфере потребительского рынка – 12,2 %, в сфере предоставления жилищно-коммунальных услуг (водоснабжения, водоотведения, обеспечение электроэнергией, сбор и утилизация отходов) – 13,6 %, в прочих видах деятельности – 7,8 %.
По состоянию на 01.01.2022 года в Единый реестр МСП внесено 204 субъекта предпринимательства (индивидуальных предпринимателей – 137, юридических лиц -67), по сравнению с аналогичным периодом прошлого года составило 98,1 % (на 01.01.2021 – 208 субъектов предпринимательства (индивидуальных предпринимателей – 135, юридических лиц – 73). 
На предприятиях малого бизнеса и у индивидуальных предпринимателей по экспертным оценкам занято 1,325 тыс. человек. 
Администрацией Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района разработана и утверждена программа «Поддержка малого и среднего предпринимательства на территории Наволокского городского поселения». 
В 2021 году финансирование данной программы из бюджета Наволокского городского поселения не осуществлялось.
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