Уважаемые жители Наволокского городского поселения!
В Указ губернатора о борьбе с коронавирусом внесены изменения
Они касаются лиц, прибывающих в Ивановскую область из других регионов РФ

В Указ губернатора «О введении на территории Ивановской области режима повышенной готовности» внесены поправки. Новым пунктом документа постановляется:
- Обязать лиц, прибывающих в Ивановскую область любыми видами транспорта из других субъектов Российской Федерации:
обеспечить свою изоляцию по месту проживания (пребывания) на 14 дней со дня прибытия в Ивановскую область. В случаях, когда режим изоляции соблюдается по месту проживания (пребывания) совместно с иными лицами, требование об изоляции на 14 дней распространяется на всех совместно проживающих с ними лиц;
незамедлительно сообщать о своем прибытии в Ивановскую область и контактную информацию (номер телефона, субъект Российской Федерации, в том числе транзитные субъекты Российской Федерации, место проживания (пребывания) на территории Ивановской области, вид транспортного средства, на котором лицо прибыло в Ивановскую область) по номеру телефона горячей линии Департамента здравоохранения Ивановской области 8 (4932) 93-97-97 либо по единому номеру «112».
Режим изоляции, предусмотренный настоящим пунктом, не применяется к руководителям и сотрудникам (работникам) организаций (предприятий, органов власти, учреждений), на которые распространяется действие подпунктов «а» - «ж» пункта 4 и пунктов 6, 7 Указа Президента Российской Федерации от 02.04.2020 № 239 «О мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Российской Федерации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)», а также к прикомандированным к ним лицам, по решению руководителей таких организаций и при условии соблюдения указанными лицами мер безопасности, определенных в настоящем указе».

