

В целях обеспечения в органах прокуратуры Российской Федерации дополнительных мер по эффективной защите охраняемых законом интересов граждан в условиях коронавируса прокуратурой города на систематической основе организованы надзорные мероприятия по контролю за соблюдением требований законодательства при реализации мер профилактики и контроля за распространением COVID-19, в том числе
по исполнению требований санитарно-эпидемиологического законодательства, включая карантинные мероприятия; защите прав граждан в социальной и трудовой сферах; противодействию правонарушениям при формировании цен на продукты питания, жизненно необходимые лекарственные препараты;
обеспечению полноты принимаемых мер по предупреждению распространения инфекции, в том числе таких, как соблюдение режима изоляции (самоизоляции) и лабораторное исследование всех лиц, вернувшихся из-за рубежа;
предоставлению учреждениям здравоохранения необходимых медицинских изделий и лекарственных средств, надлежащей организации ими приема и оперативного оказания медицинской помощи больным, поддержанию у них неснижаемого запаса противовирусных препаратов;
выполнению введенного в регионе режима повышенной готовности и требований постановлений главного государственного санитарного врача Российской Федерации о дополнительных мерах по снижению распространения инфекции 2019-nCoV.
Прием обращений граждан по указанным вопросам осуществляется по адресу: город Кинешма улица Советская дом №35 с 09-00 часов до 18-00 часов, с перерывом с 13-00 до 13-45.
В связи с организацией и проведением мероприятий, направленных на недопущение распространения новой коронавирусной инфекции обращения могут быть направлены через ящик приема корреспонденции по адресу: г. Кинешма, ул. Советская, д. 35, а также в электронном виде на адрес электронной почты: ivprokl4@mail.ru. или посредством факсимильной связи по тел. (49331) 5-34-62, 5-77-36.

