Депутаты за работой.

	25 февраля 2022 года состоялось второе в этом году очередное заседание Совета  Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района четвертого созыва. В повестке заседания было 6 вопросов. 
В работе заседания принимали участие: Глава Наволокского городского поселения Костин А.А., заместители Главы Администрации Наволокского городского поселения Шумилова Т.Н., специалисты Администрации Наволокского городского поселения.
Первым делом депутаты заслушали информацию Главы Наволокского городского поселения А.А. Костина о текущем состоянии дел на территории Наволокского городского поселения. Костин А.А. ответил на интересующие депутатов вопросы. 
Приняты решения Совета Наволокского городского поселения, в том числе:
О внесении изменений и дополнений в решение Совета Наволокского городского поселения «О бюджете Наволокского городского поселения на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»;
О внесении изменения в Положение о муниципальной службе Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района;
Об утверждении отчета о результатах приватизации муниципального имущества Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области за 2021 год.
Принято решение о награждении Почетными грамотами Совета Наволокского городского поселения работников МБУ «СО Наволокского городского поселения».
Рассмотрены обращения Главы Кинешемского муниципального района Рясина В.И.
Решения Совета Наволокского городского поселения размещены на официальном сайте  Наволокского городского поселения www.navoloki.ru и опубликованы в газете «Наволокский вестник».
