23 июня состоялось седьмое в этом году заседание Совета Наволокского городского поселения. 
На заседании Совета присутствовало 13 депутатов из 15. В работе заседания принимали участие Лапшина О.А. – председатель территориальной избирательной комиссии Кинешемского района, Глава Наволокского городского поселения Коптев В.А., заместители Главы Администрации Наволокского городского поселения Шумилова Т.Н., Карпова Е.П., Догадов С.Б., специалисты Администрации Наволокского городского поселения.
На заседании Совета Наволокского городского поселения депутаты рассмотрели и приняли ряд решений Совета Наволокского городского поселения: 
О внесении изменений в решение Совета Наволокского городского поселения «О бюджете Наволокского городского поселения на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»;
О внесении изменения в Положение о бюджетном процессе в Наволокском городском поселении;
О внесении изменений в прогнозный план приватизации имущества Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области»;
О назначении выборов депутатов Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района пятого созыва;
О награждении Почетной Грамотой Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района.
Все вопросы предварительно рассмотрены на совместном заседании постоянных комиссий Совета Наволокского городского поселения.
Также, на совместном заседании постоянных комиссий инспектор по делам несовершеннолетних МО МВД «Кинешемский» Орлова О.Е. доложила депутатам информацию о защите прав и законных интересов детей и подростков, о профилактике детской безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. 
Подробно ознакомиться с решениями Совета Наволокского городского поселения можно на официальном сайте Наволокского городского поселения www.navoloki.ru и в газете «Наволокский вестник».
