Депутаты за работой

	26 ноября 2021 года Совет Наволокского городского поселения четвертого созыва провел очередное заседание. В работе заседания принимали участие Глава Наволокского городского поселения Костин А.А., заместители Главы Администрации Наволокского городского поселения Шумилова Т.Н., Валевич И.А., юрист Администрации Наволокского городского поселения Гречаник Е.В.
В повестке дня заседания было 6 вопросов.
Первым делом депутаты заслушали информацию Главы Наволокского городского поселения А.А. Костина о текущем состоянии дел на территории Наволокского городского поселения. Костин А.А. ответил на интересующие депутатов вопросы.
Рассмотрели протест Кинешемской городской прокуратуры на решение Совета Наволокского городского поселения «О порядке проведения конкурса на заключение договора о целевом обучении с обязательством последующего прохождения муниципальной службы в органах местного самоуправления Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района» от 17.02.2017 № 2. Протест признан справедливым. 
После предварительного рассмотрения и обсуждения проекта решения Совета Наволокского городского поселения «О бюджете Наволокского городского поселения на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» на заседаниях постоянных комиссий Совета Наволокского городского поселения, учитывая заключения комиссии по финансовым вопросам, вопросам жизнеобеспечения поселения и экономике, контрольно-счетной комиссии Кинешемского муниципального района и рекомендации публичных слушаний, депутаты приняли вышеуказанный проект решения в первом чтении.
Принят ряд решений Совета Наволокского городского поселения, а именно:
О внесении изменений в решение Совета Наволокского городского поселения «О бюджете Наволокского городского поселения на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»;
О внесении изменений в решение Совета Наволокского городского поселения «О передаче Администрации Кинешемского муниципального района осуществления части полномочий Администрации Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района по решению вопросов местного значения городского поселения»;
О внесении изменений в Положение о пенсионном обеспечении лиц, замещавших муниципальные должности Наволокского городского поселения; 
О внесении изменений в Положение о пенсионном обеспечении лиц, замещавших должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Наволокского городского поселения.
	Решения Совета Наволокского городского поселения размещены на официальном сайте  Наволокского городского поселения www.navoloki.ru и опубликованы в газете «Наволокский вестник».



