Ивановская межрайонная природоохранная прокуратура разъясняет нововведения в КоАП РФ по экологическим правонарушениям.
С 1 января 2022 г. в Кодекс об административных правонарушениях Российской Федерации введена отдельная статья (ст. 80.5 КоАП РФ), предусматривающая административную ответственность за нарушение требований по предупреждению и ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов.  
Кроме того, ужесточена санкция за невыполнение в установленный срок предписаний федеральных органов государственного экологического надзора об устранении нарушений законодательства. Так, для граждан штраф составит от 10 тыс. до 20 тыс. руб., для должностных лиц - от 30 тыс. до 50 тыс. руб., для юрлиц - от 100 тыс. до 200 тыс. руб.
[bookmark: _GoBack] С 1 февраля 2022 года вводится административная ответственность за нарушение требований по оснащению стационарных источников выбросов и сбросов загрязняющих веществ системами автоматического контроля. Также предусматривается ответственность за нарушение требований: 
• к автоматическим средствам измерения и учета показателей выбросов и сбросов загрязняющих веществ;
 • к техническим средствам фиксации и передачи информации об указанных показателях в государственный реестр объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду.
