21 декабря 2023 года состоялось очередное заседание Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района четвертого созыва. В повестке заседания было 5 вопросов. 
На заседании Совета присутствовало 12 депутатов из 15. 
В первую очередь депутаты рассмотрели представление заместителя городского прокурора Кинешемской городской прокуратуры об устранении нарушений требований законодательства о порядке пользования муниципальным имуществом, представление признано обоснованным.
Депутаты рассмотрели и приняли во втором чтении решение Совета Наволокского городского поселения «О бюджете Наволокского городского поселения на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».
Принят ряд других решений Совета Наволокского городского поселения:
О принятии органами местного самоуправления Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района осуществления части полномочий органов местного самоуправления Кинешемского муниципального района по решению вопросов местного значения муниципального района;
О внесении изменений в решение Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района «О бюджете Наволокского городского поселения на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»;
О плане работы Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района на 1 полугодие 2024 года. 
Решения Совета Наволокского городского поселения будут размещены на официальном сайте Наволокского городского поселения www.navoloki.ru и опубликованы в газете «Наволокский вестник».
