28 ноября 2023 года состоялось очередное заседание Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района четвертого созыва. В повестке заседания было 7 вопросов. 
На заседании Совета присутствовало 12 депутатов из 15. 
В первую очередь депутаты рассмотрели протест и.о. заместителя прокурора города Кинешма на Регламент Совета Наволокского городского поселения, утвержденный решением Совета Наволокского городского поселения от 26.11.2015 «О Регламенте Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района» и признали  протест справедливым, по результатам рассмотрения принято решение Совета Наволокского городского поселения «О внесении изменений в Регламент Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района».
Депутаты рассмотрели и приняли в первом чтении решение Совета Наволокского городского поселения «О бюджете Наволокского городского поселения на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».
Принят ряд других решений Совета Наволокского городского поселения:
О передаче Администрации Кинешемского муниципального района осуществления части полномочий Администрации Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района по решению вопросов местного значения городского поселения;
О внесении изменений в решение Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района «О бюджете Наволокского городского поселения на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»;
Об утверждении Правил определения цены земельного участка, находящегося в собственности Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области, при заключении договора купли-продажи земельного участка без проведения торгов»;
О поощрении Грамотой Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Громовой В.А. и Новиковой Ю.С.
Решения Совета Наволокского городского поселения размещены на официальном сайте Наволокского городского поселения www.navoloki.ru и опубликованы в газете «Наволокский вестник».
